



## **Представители отдела криминалистики встретились с учащимися 4 класса Регионального довузовского комплекса**



В преддверии Дня криминалистики руководство, следователи-криминалисты и инспектора отдела криминалистики организовали посещение следственного управления учащимися 4 "А" класса Общеобразовательного лицея, созданного при одном из старейших учебных заведений Российской Федерации - Тверском государственном университете.

Ученики лицея были приглашены в специально оборудованный класс криминалистики, где



руководитель отдела полковник юстиции Андрей Гореликов рассказал им о современных криминалистических методах, позволяющих обнаружить следы преступления. Затем специалист отдела криминалистики подполковник юстиции Алексей Олиниченко показал учащимся как он проводит психофизиологические исследования с применением полиграфа по уголовным делам, помогая следователям следственного управления установить истину при расследовании преступлений. Инспектором отдела криминалистики лейтенантом юстиции Анастасией Роготневой проведена беседа с детьми о том, как не стать жертвой преступления, и какие правила нужно соблюдать, чтобы уберечь себя от опасности.

В завершение встречи, старшим следователем-криминалистом полковником юстиции Михаилом Никитиным лицеистам была показана высокотехнологическая техника, которой в настоящее время оснащена криминалистическая служба. Сотрудник ведомства познакомил учащихся с практической работой источника экспертного света, применяемого для обнаружения следов биологических жидкостей. Затем у ребят была возможность не только посмотреть на высокотехнологичные приборы, но и проверить их в действии.

Гости с интересом слушали выступающих, участвовали в диалогах, задавали много вопросов, на которые получали ответы.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1732465>